

乐陵黄夹镇尚家村上演“警匪大片”

河边树林逮住河北绑架嫌犯

本报10月7日讯 9月13日,乐陵公安局刑警大队接到上级通知,有三名犯罪嫌疑人,绑架了河北秦皇岛一名女子,并逃逸藏匿到了该市黄夹镇尚家村。乐陵警方与河北警方会合后,共同设法解救被绑架人质。

据乐陵市公安局刑警大队副大队长张云生介绍,被绑架的女子何某于9月10号在秦皇岛市区内驾驶着一辆黑色路虎,在去商店买东西时,被三个嫌疑人盯上了,随后三名嫌疑人强行把何某绑到一辆红色

轿车上,一直将其绑到乐陵。在路上,嫌疑人向何某的家人索要赎金500万元。

为稳住犯罪嫌疑人的情绪,何某的家人先后给绑匪打款60余万元,而河北秦皇岛警方则利用双方的联络,跟踪锁定犯罪嫌疑人的所在位置,一路追查来到乐陵。

张云生说,当时嫌疑人所在的位置是尚家村村西边,有一条南北走向的河流,当时三名嫌疑人押着何某,在河东堤上的树林下休息,鉴于抓捕地形比较复杂,民警考虑到如果

贸然行动,会引起三名嫌疑人的警觉和发现,很有可能会撕票,为了慎重起见,办案民警进行了周密的部署。

为避免暴露行踪,办案民警隐藏在车辆大面包车内,车玻璃贴上黑膜,逐渐向嫌疑人所在的位置靠拢。就在进行了200多米后,办案民警发现了犯罪嫌疑人驾驶的汽车。办案民警首先制服看守人质的犯罪嫌疑人,另外两名嫌疑人分别沿河堤向南北两个方向逃窜,在办案民警的追捕下,这两名绑匪也很快被控制,而受害人未

受到任何伤害。

经过对三名嫌疑人的审讯了解,三名嫌疑人曾同时在一个监狱服刑,他们释放之后,没有经济来源,所以萌生了这么一个念头,想在大街上随机找一个比较富有的人,看到有钱的人就将其绑架,然后索要赎金。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对自己绑架人质勒索赎金的犯罪事实供认不讳,目前,乐陵警方已将三名犯罪嫌疑人移交秦皇岛海港分局调查处理。

(青春)

县域快讯

宁津>>>

社保全险种 社会化发放

本报10月7日讯 今年9月份,随着新型农村合作医疗转外就医人员医疗待遇直接拨付到参保人员银行卡这一便民措施的开展,标志着宁津县养老保险、医疗保险、工伤保险、生育保险、失业保险等共九个险种的社会保险待遇已经全部实现社会化发放,使各项社会保险待遇经审核后在定期限内直接拨付到预留的参保人员个人账户中,这样即方便了参保群众又简化了业务办理流程,使参保群众能就近、便捷的领取各项社会保险待遇。

宁津县人社局特别提醒,为方便广大参保群众按时、足额的领取各项社会保险待遇,当领取待遇的个人银行卡账号、户名在银行更改后,要及时向保险待遇所对应的社会保险经办机构申请变更,并确保预留的户名与银行卡账号保持一致。

(张冬 张育源)

庆云>>>

举办第13届 小商品博览会

本报10月7日讯 10月1日至3日,庆云第13届小商品博览会暨“庆祝国庆、欢度重阳”系列活动在该县商贸广场隆重举行。

据悉,本次展会将商品展销会与庆祝我国第65个国庆节系列活动相结合,融为一体,共设开幕式暨大型文艺演出、2014秋季房车展、糖酒商品交易会、电动车新品推介会、家用电器展销会及“庆祝国庆、欢度重阳”系列文娱活动等六大板块,形式新颖,内容丰富、简约实效。据不完全统计,本届展会来自全国10余个省市区的近千家商家参展,展出汽车、新能源车、电动车、酒水、副食、家用电器等6大品类数千万种商品,并举行一系列丰富多彩的文化演出活动,在让利广大消费者的同时,为人民群众送上一场精彩绝伦的文化盛宴。

(于久辉 寇梅艳)

乐陵>>>

利用节假日 街头反假币

本报10月7日讯 连日来,乐陵联社组织员工利用节假日,到商业街繁华地段、大型超市、农村集市、车站工地进行“爱护国家名片,爱惜使用人民币”、“反假货币,人人有责”、“打击假币犯罪,维护公众利益”为主题的反假币宣传活动。活动采取真币实物与宣传资料对比的形式,按照手感触摸、水印观察检测等鉴别方式介绍第五套人民币的防伪特征,帮助客户增强防范意识,提高辨假能力。活动进一步提高了社会公众爱护使用人民币意识、防范假币意识和识别假币能力,受到群众广泛赞誉。

(靳美玲)



幸福时刻

近日,20对新人在乐陵市人民广场举行了一场集体婚礼,婚礼由中共乐陵市委宣传部、共青团乐陵市委主办。图为集体婚礼现场新人放飞气球。

(王志)

取缔106所无证幼儿园

本报10月7日讯 自今年5月份以来,宁津县开展了无证幼儿园清理整顿工作,截至目前,全县170所无证幼儿园中,有的被依法取缔,有的提高标准。

今年5月,童心幼儿园在清理活动中被列入需整顿的范围。整顿期间,童心幼儿园总投入近30万元,搬入了新园区,购置了新设施,提升了学校规模和办学条件。截至目前,在全县170所无证幼儿园中,像童心幼儿园这样限期整改的幼儿园有69所,还有

106所因不具备整顿的条件和能力被依法取缔。

集中整顿行动中,宁津县成立清理整顿无证幼儿园工作领导小组和联合执法小组,对全县无证幼儿园的建筑质量、消防安全、卫生条件等进行整改后,报请县建设局、消防大队、卫生局、食药局进行检查验收。同时,宁津县建立学前教育规范管理工作长效机制,每半年开展一次无证幼儿园清理活动,发现无证幼儿园坚决予以取缔。

(青春)

庆云校园感恩教育

本报10月7日讯 “通过这次感恩教育,让我深刻理解了平时父母的不易,我将努力学习,首先把自己力所能及的事情做好,让爸妈省心……”近日,在收看完央视《开学第一课》专题片后,庆云县实验小学五年级学生史国健说。

今年央视《开学第一课》的主题为“父母教会我”,庆云县抓住此次活动主题,在全县各学校借机深入开展“孝敬父母、心怀感恩”活动。据悉,该县各学校利用统一收看或自行观看的方式要求学生完整

收看《开学第一课》,并充分利用黑板报、宣传栏、校园广播等媒体,大力宣传“孝敬父母、心怀感恩”的意义。

同时,该县各学校借助“孝敬父母、心怀感恩”这一主题,积极利用班会、演讲比赛、征文比赛等活动作为学校德育工作的切入口,引导学生传承中华传统美德,以小见大,从爱父母的情感扩展到对师长、学校、祖国的感恩之情,将社会主义核心价值观落实到青少年学生的日常生活中。

(董建泽 赵贻强)

宁津查处7名“问题”干部

“一把手”负连带责任被约谈

本报10月7日讯 上班时看网络小说、微信聊天,后果会怎样?日前,宁津县质监局等6个单位的工作人员,因为上述行为被该县纪委监察局查处,更为严厉的是,这些单位的“一把手”因管理不严,负有连带责任被纪委监察局“约谈”。

针对干部作风问题屡查屡犯的现象,宁津县明确各级党

委党组,必须对本部门、本单位的作风建设负有领导责任,否则要负连带责任一并处理。宁津县委常委、纪委书记周立志表示,“强化执纪问责,让作风建设的‘高压线’真正通上‘高压电’。”

这次暗访共查出7名工作人员有违纪行为。按规定,县纪委监察局对违纪人员全县通报

批评,其中4名在编人员责令本人在单位全体人员会议上作检查,给予行政处分;另外3名临时工被责令辞退;对负有领导责任的科室负责人和分管局长,县纪委予以诫勉谈话并责令作出深刻检查,同时约谈违纪人员单位“一把手”。

宁津县委常委、纪委书记周立志表示,“对各类违纪问题

我们是不护短、不手软,既严肃处理当事人,又追究相关领导责任,真正充分发挥震慑效应。”

今年以来,宁津县已经开展了11次明察暗访,查处了15个单位的17名违纪人员,相关单位“一把手”全部按规定被“请”到纪委约谈。

(闫立志 孙磊)